

# От факела ЛУКОЙЛ-Пермнефтеоргсинтез к олимпийскому

ООО «Нефтегазстром» специализируется на производстве дежурных горелок с автоматикой розжига факельных установок и изготовлении управляемых промышленных горелок для печей нефтегазоперерабатывающих предприятий.

Знакомство ООО «Нефтегазстром» с ООО «ЛУКОЙЛ-Пермнефтеоргсинтез» началось более 15 лет назад с необходимости автоматизированного розжига заводских факельных установок высотой до 120 метров. Розжиг осложнялся сильными верховыми ветрами, поэтому по требованиям ПБ было установлено шесть дежурных горелок: че-



Олимпийский факел в Сочи

тыре на основной факел и две на отдельно пристроенный сероводородный оголовок. Был разработан и установлен единый наружный шкаф управления на все дежурные горелки с выходом управления и контроля наличия пламени в операторную АСУ ТП. Благодаря совместной творческой работе с наладчиками ЛУКОЙЛ-Пермнефтеоргсинтез работы были успешно завершены в срок, и последовал аналогичный заказ на вторую факельную установку. Затем переориентировались на автоматизированный розжиг с контролем наличия пламени заводских печей и поставку более совершенных и экономичных по расходу газа промышленных горелок.

Совместная работа дала толчок нашему развитию. Учитывая опыт ООО «Нефтегаз-



Тел.: +7 (347) 292-72-40, 292-72-41

E-mail: gazoil@ufanet.ru

<https://rusngs.ru>



**Рустэм НИГМАТЬЯНОВ**,  
генеральный директор  
ООО «Нефтегазстром»

стром», компании доверили разжечь олимпийский факел в Сочи, с чем мы успешно справились. В настоящее время активно работаем с предприятиями отрасли по замене быстро выходящих из строя печных горелок на более надежные и экономичные (до 7% по газу) полностью отечественного производства типа ГФРК-2И(Д) с автоматикой розжига и контроля наличия пламени пилотных и основных горелок. **Р**

*Р. Ф. НИГМАТЬЯНОВ*

## Подготовка специалистов для нефтегазовых предприятий

Учебный центр «Нефтепереработчик» создан в 2005 году в качестве базового учреждения для подготовки специалистов ООО «ЛУКОЙЛ-Пермнефтеоргсинтез» с целью выполнения компанией производственных задач. Совершенствуя учебно-практическую и материально-техническую базу, используя современные технологии и повышая уровень компетенций преподавателей, образовательная организация растет и расширяет свою деятельность.

УЦ «Нефтепереработчик» опирается в своей работе на партнерские отношения, уважение к корпоративной культуре и ценностям заказчиков — предприятий ПАО «ЛУКОЙЛ» и других нефтедобывающих и нефтеперерабатывающих компаний.

Основные направления деятельности учебного центра — многопрофильное профессиональное обучение и повышение квалификации по специальностям нефтепереработки и сопутствующим профессиям. Одним из первых УЦ «Нефтепереработчик» получил аккредитацию по программам обучения охране труда и промышленной безопасности и активно принимает заявки на обучение. В компетенции центра — проведение бизнес-тренингов и семинаров. В 2020 году при учебном центре создана онлайн-школа, которая насчитывает более двух десятков программ дистанционного обучения.



**Уважаемые коллеги, легендарный коллектив нефтепереработчиков «ЛУКОЙЛ-Пермнефтеоргсинтез»! Примите наши искренние поздравления с 65-летием родного завода!**

**Желаем вам крепкого здоровья, надежных партнеров, новых идей, профессиональных побед и неиссякаемой энергии для их достижения. Пусть неуклонное движение вперед вселяет уверенность в завтрашнем дне.**

**С праздником вас, дорогие друзья!**

**Ирина КОЛОДКИНА,**  
директор АНОО ДПО «УЦ «Нефтепереработчик»

Учебный центр один из немногих освоил программы обучения газоспасателей штатных и нештатных аварийно-спасательных формирований, а также спасателей-специалистов по ликвидации аварийных разливов нефти и нефтепродуктов. **Р**



**АНОО ДПО**  
**«Учебный центр**  
**«Нефтепереработчик»**  
614095 г. Пермь, ул. Мира, 21  
Тел. +7 (342) 227-98-92  
E-mail: npr.perm@gmail.com  
[www.neftepereobotchnik.ru](http://www.neftepereobotchnik.ru)